

**KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KÖZGYŰLÉS
E L N Ő K E**

ELŐTERJESZTÉS

**a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés
2016. október 27-ei ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Összeállította: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző



Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, illetve tájékoztatást.

Az Nemzeti Jogszabálytár (NJT) rendszerben publikálásra került, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályának az NJT rendszerben az erre szolgáló kapcsolattartás felületén keresztül eljuttattuk, a hivatal portálján kifüggesztésre kerültek és a Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2016. évi 5. számában megjelent a

9/2016. (IX.29.) ÖR

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016 (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Továbbá gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Megyei Honlapon történő közzétételéről is, és eleget tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletről következő kötelezettségünknek (egységes szerkezetbe foglalás).

Tisztelt Közgyűlés!

A **Települési Pályázati, Fejlesztési Alap támogatásából** eredő lejárt visszafizetési kötelezettségek vonatkozásában a következő települések részéről történtek törlesztések, illetve nyújtottunk támogatást:

2016. év szeptember hónap forgalma (szeptember 17-30-ig):

Települési Önkormányzat	Törlesztés/visszaütalás időpontja	Törlesztés/visszaütalás összege (Ft)
Bakonysárkány Község Önkormányzata törlesztése	2016. szeptember 23.	125.000
Mocsa Község Önkormányzata törlesztése	2016. szeptember 25.	125.000
Szákszend Község Önkormányzata törlesztése	2016. szeptember 27.	86.000
Úny Község Önkormányzata törlesztése	2016. szeptember 28.	125.000
Kömlőd Község Önkormányzata törlesztése	2016. szeptember 29.	100.000

2016. év október hónap forgalma (október 14-ig):

Települési Önkormányzat	Törlesztés/visszaütalás időpontja	Törlesztés/visszaütalás összege (Ft)
Súr Község Önkormányzata törlesztése	2016. október 7.	156.000
Bakonyszombathely Község Önkormányzata törlesztése	2016. október 11.	125.000

2016. szeptember 27-én a megyei fókuszú határon átnyúló együttműködési program információs napjának, az **INTERREG V-A HU-SK konferenciának** a helyszíne volt a Megyeháza Tatabányán. A 2014-2020-as fejlesztési időszakban 155 millió eurós

forráskerettel dolgozó program határon átnyúló, transznacionális és interregionális elemekkel is bír. A rendezvény címből kiderül, hogy a most meghirdetett program már az ötödik a sorban és a magyar-szlovák határon átnyúló kezdeményezéseket hivatott felkarolni. A program résztvevőit Popovics György a megyei közgyűlés elnöke köszöntötte, és Komárom-Esztergom megye határon átnyúló kezdeményezéseit és eredményeit ismertette, de szólt a megye azon turisztikai eredményeiről is, amelyek nemzetközi együttműködések alapján születtek. Az információs napon a Miniszterelnökség előadójának köszönhetően naprakész információkat szerezhettek az érdeklődők a program közelmúltban megnyílt pályázati felhívásairól és magáról a programról is. Elhangzott, hogy az új fejlesztési ciklusban a program irányító hatósága már Magyarországon lesz, a monitoring rendszer átvétele pedig már folyamatban van. A 11 uniós tematikus célkitűzésből 4 célt maga elé tűző program a határátkelőhelyek sűrűségének növelése és a transzeurópai hálózatokhoz kapcsolódás mellett természeti és kulturális fejlesztéseket, közösségi közlekedést, mobilitást és áruforgalmat segítő logisztikai fejlesztéseket is támogatja majd. A program 85 %-át az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozza, a fennmaradó rész nemzeti finanszírozás és saját erő, aminek maximális mértéke 10 %. Az első kiírások 2016. július 29-én már megjelentek, az első beadási határidő pedig 2016. október 31. Komárom-Esztergom megye már az első kiírásban érintett lehet, hiszen Nagyszombat, Győr-Moson-Sopron és Pozsony megyék mellett a „SACRA-VELO” vallásturisztikai együttműködésben megyénk 36 településsel vesz részt.

A **Megeyi Értéktár**hoz kapcsolódó **HUNG-2015 számú pályázat** végleges elszámolását a szeptember 30-i határidőig postára adtuk, várjuk a Támogató döntését annak elfogadásáról.

HUNG-2016 számú pályázattal kapcsolatban a Földművelésügyi Minisztérium, mint Támogató 2016. szeptember 28-án kelt levelében arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a pályázat célterületei vonatkozásában a rendelkezésre álló források többszörösére érkezett igény, így a kiírásban szereplő 6 millió Ft helyett csökkentett támogatás odaítélése történt meg, 3 millió Ft összegben. A Minisztérium tájékoztató levelében nyilatkozatot kért az Önkormányzattól, hogy a csökkentett összeg ellenére is szeretnénk-e pályázni. A nyilatkozatot és a módosított költségtervet 2016. október 10-ig kellett feltölteni az elektronikus pályázati felületen.

A csökkentett összegnek megfelelő pályázati tervet a fenti határidőben feltöltöttük és postáztuk a Támogató részére, egyúttal megkezdtük a pályázat megvalósítása érdekében a vetélkedő anyagának összeállítását.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) bekezdése a megyei önkormányzat (mint a Kbt. 5. § (1) bekezdésének c) pontjában ajánlatkérő szervezetként megjelölt helyi önkormányzat) kötelezettségévé teszi, hogy az adott évre tervezett közbeszerzéseikről éves összesített közbeszerzési tervet készítsen minden költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig.

A **közbeszerzési terv** nyilvános, azt a Kbt. 43. § (1) bekezdése a) pontja alapján elsősorban a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban, vagy saját honlapon közzé kell tenni.

A Kbt. 42.§ (3) bekezdése alapján az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre is lefolytathat eljárást, ezekben az esetekben a **közbeszerzési tervet módosítani kell** az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor.

A közgyűlés 41/2016 (II.25.) számú határozatával fogadta el a 2016. évi közbeszerzési tervet, melyet az alábbiakban felsoroltak alapján javasolok módosítani a Tisztelt Közgyűlésnek:

- a tervben szereplő „TOP- 5.1.1-15 „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívás keretében: Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatás- fejlesztési Együttműködési Stratégia Helyzetértékelés, Stratégia, Akció- és Cselekvési Terv” beszerzés okafogyottá vált azt a Komárom – Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft., mint konzorciumi partner készíti el saját teljesítésben.
- a KEHOP-1.2.0 „Klímastratégiák kidolgozásához kapcsolódó módszertan- és kapacitásfejlesztés, valamint szemléletformálás” című felhívás keretében lefolytatandó, tervezési szolgáltatás beszerzését célzó közbeszerzési eljárásnak az időpontja változott és összege is módosult, a pályázat előkészítése kapcsán.

2016. október 3-án volt az **Államreform Operatív Program Monitoring Bizottság (ÁROP)** ülése, melyen írásbeli szavazásra került sor. Az írásbeli szavazás tárgya az államreform operatív program záró végrehajtási jelentése első verziójának elfogadása volt.

2016. október 5-én az **Elektronikus Közigazgatás Program (EKOP) Monitoring Bizottsága** ülésezett, az írásbeli szavazás tárgya az elektronikus közigazgatás program záró végrehajtási jelentése első verziójának elfogadása volt.

2016. október 12-én a **Közigazgatás és Közszolgáltatás-fejlesztési operatív Program (KÖFOP) Monitoring Bizottsága** tartott írásbeli szavazást, melynek tárgya az „operatív programok kommunikációs akciótervei 2016-ban” című dokumentum átfogó tartalmának és a Közigazgatás- és Közszolgáltatás-fejlesztés Operatív Program specifikus részének elfogadása volt. Ugyanezen nap észrevételezték a KÖFOP 2016 évi Fejlesztési keretének módosítását is. A Bizottságok ülésein mindhárom alkalommal a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének képviselőjében Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke volt jelen.

2016. október 14 –én került sor az **Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program (IKOP) Monitoring Bizottság** írásbeli szavazására, ahol az írásbeli szavazás tárgya az IKOP nagyprojekt listájának módosítása volt.

2016. október 21-én a **Konvergencia Regionális Fejlesztési Programok Monitoring Bizottsága** ülésén a régió képviseletében a Konvergencia Regionális Fejlesztési Programok záró végrehajtási jelentéseinek első verzióját véleményezte a Közép-Dunántúl Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum képviseletében Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA

A 109/2016. (IX.29.) számú közgyűlési határozathoz – a Vas Megyei Önkormányzattal kötött megállapodás záradékolása - a közgyűlési határozat alapján - megtörtént és az aláírt megállapodást felterjesztettük az Irányító Hatóság felé.

A 111/2016. (IX.29.) és a 113-114/2016. számú közgyűlési határozatokhoz – A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum Együttműködési Megállapodás aláírása 2016. szeptember 29-én megtörtént, majd a Foglalkoztatási Fórum első ülésén a tagok kimondták a megalakulásukat, valamint elfogadták a Megvalósíthatósági Tanulmányt is.

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget tettek tájékoztatási kötelezettségüknek:

- 95/2016. (IX. 29.) KH** Új külső bizottsági tag választása, eskütétele – a változásokat a nyilvántartáson átvezettük
- 96/2016. (IX. 29.) KH** Új külső bizottsági tag választása, eskütétele – a változásokat a nyilvántartáson átvezettük
- 100/2016. (IX. 29.) KH** A Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére elküldtük a Borsó Tibor, megyei közgyűlési alelnök jelöléséről szóló határozatot.
- 103/2016. (IX.29.) KH** a Duna-Gerecse Kft. 2016. október 13-án tartott taggyűlésén a tagok egyhangúlag elfogadták a társasági szerződés módosítását, a változásbejegyzési eljárás folyamatban van.
- 104/2016. (IX.29.) KH** A közgyűlési határozatban foglaltak a nyilvántartásban átvezetésre kerültek.
- 105/2016. (IX.29.) KH** Az EDUTUS Főiskola szerepvállalása a kutatásfejlesztésben és a munkaerőképzésben – a határozatot továbbítottuk az érintettek felé, illetve az előterjesztés anyagát kiküldtük a megyei települési önkormányzatok részére.
- 106/2016. (IX.29.) KH** A Vakok Állami Intézete Tatai Rehabilitációs Központja tevékenységének bemutatása – a határozatot továbbítottuk az érintettek felé.
- 107/2016. (IX.29.) KH** Komárom-Esztergom megye mezőgazdaságának helyzete. – a határozatokat továbbítottuk az érintettek felé, illetve az előterjesztés anyagát kiküldtük a megyei települési önkormányzatok részére.
- 108/2016. (IX.29.) KH** Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról – a határozatot továbbítottuk az érintettek felé.
- 110/2016. (IX.29.) KH** A megyei ITP módosításának elfogadása, és egyéb ITP-vel összefüggő döntések – a módosított ITP felterjesztése az Irányító Hatósághoz megtörtént.
- 112/2016. (IX.29.) KH** A Megyei Foglalkoztatási Paktum pályázathoz kapcsolódó döntések – a szándéknyilatkozat aláírása megtörtént, és az aláírt nyilatkozatot, valamint a határozatot továbbítottuk az érintettek felé.
- 115/2016. (IX.29.) KH** A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácstól megörökölt decentralizált területfejlesztési forrásokból finanszírozott fejlesztési támogatási szerződéseinek ellenőrzésére vonatkozó döntések – a döntésekről tájékoztattuk a Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságát és a kedvezményezetteket.

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

- **Ügyrendi Bizottsága** 2016. szeptember 29-én tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak:
 1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
 2. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosítása
 3. Felhatalmazás társasági szerződés és szindikátusi szerződés aláírására - Tatabánya-Esztergom Kiemelt Járműipari Térség és Fejlődési Zóna Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

- **Pénzügyi Bizottsága** 2016. szeptember 29-én tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak:
 1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
 2. Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról
 3. Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosít
 4. Felhatalmazás társasági szerződés és szindikátusi szerződés aláírására - Tatabánya-Esztergom Kiemelt Járműipari Térség és Fejlődési Zóna Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

- **Területfejlesztési Bizottsága** 2016. szeptember 29-én tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak, illetve hozták meg az egyhangú elfogadó döntést RUDI
 1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (Területfejlesztési kft. személycserék, klímastratégiával kapcsolatos elnöki felhatalmazás, TDM könyvvizsgáló személyében változás)
 2. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala
 - a) A Komárom-Esztergom Megyei Integrált Területi Program módosításának elfogadása (IH minőségbiztosítása utáni változat), egyéb ITP-vel összefüggő döntések
 - b) Megyei Foglalkoztatási Paktum pályázathoz kapcsolódó döntések III.
 - c) A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácstól megörökölt decentralizált területfejlesztési forrásokból finanszírozott fejlesztési támogatási szerződéseinek ellenőrzésére vonatkozó döntések II.
 - d) SacraVelo – határon átnyúló kerékpáros zarándokutak a Felső-Dunamenti térségben - döntés a pályázat beadásáról az INTERREG V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Természet és Kultúra felhívására
 3. A megyében működő LEADER szervezetek Helyi Fejlesztési Stratégiái végleges változatainak jóváhagyása

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2016. október 27-én tartják soron következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást:

Területfejlesztés

Megkezdődött a másodikkörös TOP pályázati felhívások tervezeteinek és területspecifikus mellékleteinek egyeztetése az irányító hatósággal. Jelentős változások a támogatott tevékenységek tekintetében nincsenek. A pályázatok várhatóan jövő év elején kerülnek meghirdetésre.

Megalakult 2016. szeptember 29-én, 31 taggal a Megyei Foglalkoztatási Paktum, ezt követően pedig sor került a Megyei Foglalkoztatási Fórum első ülésére, melyre a közgyűlés tagjai is meghívást kaptak.

2016. október 19-én ülésezett a Paktum Irányító Csoportja is, amely elfogadta 2016. évi munkatervét, három évre szóló költségvetését, és megvitatta a készülő megyei foglalkoztatási stratégiát.

Elfogadást nyert a közreműködő szervezet részéről a megyei paktum pályázat 1. mérföldkövében vállalt kötelezettségek teljesítése, 2016. október 15-én pedig benyújtásra került a második mérföldkö szaksmai és pénzügyi jelentése is.

Elnökség

szeptember 29.

Tatabánya - A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum alakuló ülésén, a Megyeháza dísztermében Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke, Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke, valamint dr. Veres Zoltán megyei jegyző vettek részt.

október 01.

Tata - A Zöld Sziget Kör által szervezett XXI. Által-ér völgyi vizitúra megnyitóján, a Berta malomban Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke köszöntötte a résztvevőket.

október 03.

Tatabánya - A németországi Heinsberg járás gimnáziuma és az oroslányi Hamvas Béla Gimnázium 2005 óta tart fenn cserediák-programot, ennek a kapcsolatnak köszönhetően Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke fogadta és köszöntötte a két intézmény tanulóit és tanárait a Megyeházán.

október 05.

Nyergesújfalu - A Zafféry Károly Szalézi Középiskola új névadójának tiszteletére rendezett ünnepségen részt vett Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke.

október 06.

Tatabánya - A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat az aradi vártanúk tiszteletére rendezett megemlékezést a Megyeházán, melyen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke, Borsó Tibor és Steindl Balázs a megyei közgyűlés alelnökei, beszédet mondott dr. Veres Zoltán megyei jegyző

Esztergom - Az aradi vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezésen Esztergomban dr. Veres Zoltán megyei jegyző volt jelen és koszorút helyezett el az emlékműnél.

Tatabánya - Az aradi vértanúkra emlékező rendezvényen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke helyezte el az emlékezés koszorúját.

október 08.

Esztergom - A Helischer József Városi Könyvtár által, az 50 év feletti amatőr versmondóknak szervezett Versmondó versenyen, Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke vett részt és különdíjakkal jutalmazta a versmondókat.

Tatabánya - Az EDUTUS Főiskola aulájában szervezett mÉrtékadó Nők Bálján dr. Veres Zoltán megyei jegyző vett részt.

október13.

Tata - A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi felkészítésén Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke képviselte a megyei önkormányzatot.

Tatabánya - A Duna-Gerecse Turisztikai Nonprofit Kft. taggyűlésén Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke és Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke vettek részt.

Nyergesújfalu - Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke részt vett a Magyar Közút Zrt. által szervezett „a Komplex útfelújítás Komárom-Esztergom megyében” című sajtóeseményén, melynek keretében átadásra került a teljesen felújított Beloiannis utca is.

október 15.

Tata - Az Öreg-tavi Nagy Halászfesztivál keretein belül Tata városa partneri együttműködést írt alá a Hungarikum Szövetséggel. Az ünnepélyes aktuson részt vett és beszédet mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke, aki Michl Józsefnek, Tata város polgármesterének átadta az „Értékekre hangolódva” című könyvet. A rendezvényen jelen volt dr. Bitay Márton államtitkár, Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke és dr. Veres Zoltán megyei jegyző.

Esztergom - Az esztergomi Balassa Társaság és a Malom Művészeti Műhely által szervezett „Dunakorzó” 2016. Pázmány Péter 400 évvel ezelőtt lett esztergomi érsek, Magyarország primása című rendezvényen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt, aki fővédnöke volt az eseménynek.

október 17.

A Komárom-Esztergom Megyei Diáksport Szövetség által szervezett Diákolimpiai díjátadó ünnepségen Popovics György elnök köszöntötte a sikeres sportolókat.

október 18.

Pozsony - A Kisprojekt Alap és egyéb közös ügyek megtárgyalása témakörben tartottak konferenciát. A rendezvényen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke, aki Komárom-Esztergom megye gazdaságáról és turisztikájáról tartott előadást. A konferencián jelen volt Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke is.

október 21.

Tatabánya - A Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodája és a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat által szervezett Megyei Értéktár Napon dr. Veres Zoltán, megyei jegyző mondott beszédet.

Dömös - A Szivárvány Óvoda 65. születésnapjára rendezvényén Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt.

Esztergom - Az Arany János Általános Iskola műfüves pályaaavató ünnepségén Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke volt jelen.

Dorog - Az 56-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésen Popovics György elnök vett részt és koszorúzott.

október 22.

Piliscsév - Az Általános Iskola fennállásának 90. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke képviselte a megyei önkormányzatot.

október 23.

Nagyigmánd - Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen ünnepi beszédet mondott és koszorúzott dr. Veres Zoltán megyei jegyző.

Tata - Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepségen Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke vett részt és koszorút helyeztet az emlékműnél.

Bábolna - Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke koszorúzott a megyei önkormányzat nevében.

Tatabánya, 2016. október 21.


Popovics György

HATÁROZATI JAVASLAT

I.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

1. tudomásul veszi a HUNG-2016. sz. pályázattal kapcsolatban adott tájékoztatást és jóváhagyja a pályázat csökkentett összegre történő benyújtását;
2. felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét, hogy a Földművelésügyi Minisztérium által megküldésre kerülő támogató okiratot aláírja;
3. felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét, hogy a HUNG-2016. sz. pályázatban elnyert összeg mértékéig, a pályázat célkitűzéseinek megfelelően kötelezettséget vállaljon;
4. felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a megyei jegyző útján gondoskodjon a pályázaton elnyert összegnek a megyei önkormányzat költségvetési rendeletébe történő beépítéséről és elkülönített nyilvántartásáról.

Határidő: folyamatos

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Veres Zoltán megyei jegyző

II.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

1. elfogadja a határozati javaslat mellékletét képező, 2016. évre szóló módosított közbeszerzési tervet.
2. felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a határozatnak a Komárom- Esztergom Megyei Önkormányzat honlapján történő közzétételéről.

Határidő: azonnal

Felelős: 1. pont tekintetében: Popovics György, a közgyűlés elnöke

2. pont tekintetében: Dr. Veres Zoltán, megyei jegyző

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Veres Mária területfejlesztési jogi referens

III.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést.

95/2016. (IX. 29.)

96/2016. (IX. 29.)

100/2016. (IX. 29.)

101/2016. (IX. 29.)

103/2016. (IX. 29.)

104/2016. (IX. 29.)

105/2016. (IX. 29.)

106/2016. (IX. 29.)

107/2016. (IX. 29.)

108/2016. (IX.29.)

109/2016. (IX. 29.)

111/2016. (IX. 29.)

112/2016. (IX. 29.)

115/2016. (IX. 29.)

2. A következő közgyűlési határozatok hatályukat veszítik:

41/2016 (II.25.)
94/2016. (IX. 29.)

104/2016. (IX. 29.)

3. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott tájékoztatót.

Hivatali végrehajtásért felelős: Horváth Renáta, humánpolitikai és önkormányzati referens

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2016. évre szóló közbeszerzési terve					
Sor-szám	a közbeszerzés tárgya	a közbeszerzés célja	közbeszerzés becsült nettó értéke	a beszerzés várható időpontja (I-II-III-IV. negyedév)	az eljárási rend fajtája (nemzeti, uniós)
1.	szolgáltatás-megrendelés:	KEHOP-1.2.0 „Klímastratégiák kidolgozásához kapcsolódó módszertan- és kapacitásfejlesztés, valamint szemléletformálás” című felhívás keretében: Megyei Klímastratégia	14 millió Ft	2016. IV. negyedév	nemzeti